

我市“三证合一” 首张营业执照颁发

办结时间可压缩到5个工作日内

□记者 杨岸萌

本报讯 “谁能想到5天就把证拿到手了,这可比以前省劲多了!”昨天上午,在市行政审批服务中心,平顶山市绿都能源有限公司总经理黄秋玲从市工商局工作人员手中接过刚打印出来的“三证合一”营业执照后感叹道。这是我市颁发的第一张“三证合一”营业执照。

据市工商局有关负责人介绍,所谓“三证合一”就是打破工商、质检和税务部门的办证界限,简化手续、优化流程,通过信息化手段,将工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证合并为一个证照。

“三证合一”后,申请人只要到工商窗口提交一套材料,办一份证照即可完成登记,办结时间可由原来分别办“三证”的30天左右压缩到5个工作日内。申请人的表格在工商登记申请表的基础上只增加一张“三证合一”税务登记证申请表即可。其他的信息由质监、税务部门在后续环节采集补充。如果是在申请材料中属于工商、质监、税务部门共有的信息,经工商部门依法审查后,其他部门不再重复审查。

黄秋玲说,之前她曾办过贸易公司,当时开公司需要到工商局核发营



昨天上午,在市行政审批服务中心大厅“三证合一”综合受理窗口,来自市绿都能源有限公司的黄秋玲在展示刚领到的我市第一个“三证合一”营业执照。本报记者 李英平 摄

业执照,再到质监局核发组织机构代码证,还要到税务部门核发税务登记证,一份材料要复印多份,往返多次交给不同的部门。“一个证办下来都要好几天,三个证办完需要一个月,中间还要跑很多趟,很费劲。”黄秋玲说,这次她6月26日将材料递交到工商部门,5天后就有人通知她来拿证,“现在只用跑两趟就办好了,比以前少了很

多麻烦。”

据了解,我市的“三证合一”登记制度改革分两步实施,先实行“一照三号”登记模式,待国家层面“一证一码”政策出台后,开始在市行政审批服务中心实施“一证一码”。此次“三证合一”改革先从企业开始实施,个体工商户和农民专业合作社暂不执行。

我市12329住房公积金 服务热线开通

市民可畅通查询信息

□记者 巫鹏

本报讯 昨天上午,我市12329住房公积金服务热线正式开通运行。即日起,市民只需拨打“12329”服务热线,即可足不出户享受住房公积金业务咨询等服务,全方位详细查询住房公积金政策规定及本人信息。

“您好!这里是平顶山市住房公积金客户服务中心……”昨天上午9点,市民郭先生打进电话,咨询自己个人公积金的缴存和提取情况。郭先生也由此成为我市12329住房公积金服务热线开通后首位打进电话的市民。经过服务中心客服人员现场查询,郭先生详细了解了自己个人公积金余额、月缴存金额和公积金提取情况。

市住房公积金管理中心负责人告诉记者,此前,市民咨询住房公积金业务需要拨打市住房公积金管理中心各业务网点公布的窗口电话,由于业务繁忙,经常会遇到接听不畅的情况。而此次住房公积金热线的全面开通给市民带来了很大方便,尤其是近期国家、省、市出台了住房新政,许多市民对政策不甚了解,现在直接拨打12329就可以获得详细解答。

据了解,12329住房公积金服务热线是根据住房

和城乡建设部的统一要求,经工业和信息化部批准,正式核配的住房公积金热线专用号码。为进一步提升住房公积金服务水平和工作透明度,向市民提供更加便捷、顺畅的咨询服务,我市公积金管理部门积极筹建和调试,开通了“12329”服务热线。12329住房公积金服务热线提供自助语音服务、人工咨询服务、投诉受理服务、回访调查等服务内容。

自助语音服务,通过语音播报提供住房公积金相关政策、办事指南、个人账户情况的自助查询服务,24小时在线,市民可以随时拨打;人工咨询服务,由专业客服人员一对一提供住房公积金缴存、提取、贷款政策、业务办理条件、要件、流程等方面的咨询;投诉受理服务,受理对违反《住房公积金管理条例》、业务办理中不规范行为的投诉,接受对住房公积金政策或业务的建议;回访调查服务,由客服人员主动呼出,对投诉建议处理结果、服务满意度等情况进行回访和调查。

市民本地拨打12329住房公积金服务热线按市话收费,人工语音服务时间为周一至周五上午9:00—12:00、下午1:00—5:00(法定节假日除外)。

暑运启幕,铁路客流升温

本周末将迎来学生流

□记者 王民峰

本报讯 昨天是暑运首日,记者走访市区两大汽车站和平顶山火车站获悉,公路客流显得波澜不惊,铁路客流开始升温。根据高校放假情况和车站预售票分析,三大车站本周末将迎来学生流。

昨天上午10时30分,记者在市客运中心站售票大厅看到,旅客购票比较顺畅,基本上随到随买。停车场内

即将发往郑州、洛阳等地的班车客流与平时相当。上午10时40分,该站发往南阳的一辆定员31人的班车,出站时载客20人。该站调度室工作人员表示,最近几天,该站每天发送旅客四五千人次,与平时客流量相差不多。

据市长途汽车站调度室主任尹振义介绍,截至昨天下午3时30分,该站发送旅客3200多人。由于平顶山学院、河南城建学院还没有放假,大规模学生客流尚未启动,车站客流与平

时相当,没有增开班车。根据预售期分析,本周末暑运客流将大幅增加。

当天中午12时许,记者在平顶山火车站售票大厅看到,不少旅客正在排队购票,候车厅内一些旅客正在候车。据该站有关负责人介绍,最近几天,车站每天发送旅客比平时增加三四百人次。据了解,暑运7月1日起至8月31日止,共计62天。暑运期间,我市铁路客流将以旅游观光、休假疗养、学生客流为主,其中,旅游客流贯穿整个暑运。

昨天起,全国实行新的列车运行图 途经我市两对列车停运

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从我市铁路部门获悉,从7月1日起,全国铁路将实行新的列车运行图。列车运行图调整后,途经平顶山火车站、平顶山西站的贵阳

至郑州的K1211/K1212次列车停运,途经平顶山西站的北京西至重庆北的K619/K620次列车停运。此外,途经我市的一些列车运行时间及停车站也有微调,旅客要多注意车站公告或登录12306网站查询。

气温略降 天气晴好 今起三天天不错

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉:今起三天我市以晴好天气为主,风力不大,气温呈小幅下降趋势。

凉快的日子转眼即逝,雨后骄阳四射,几分燥热令人难熬。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,随着天空云系的增多,气温呈小幅下降

趋势。随着盛夏的来临,夜间气温逐步升高,昼夜温差会减小。总体来说今起三天不算太热,但是阳光较强,出行注意采取防晒措施。

今天白天到夜里,晴天间多云,偏南风2-3级,白天最高气温32℃,夜间最低23℃。明天晴天间多云,白天最高维持在31℃左右。后天多云间晴天,白天最高气温在30℃左右。



昨天中午,旅客在依次登上南通开往重庆的K664次列车。当日是2015年全国暑运开始的第一天,记者从平顶山火车站了解到,我市的铁路客流呈逐步上升趋势,其中以放假的大学生、外出旅游者为主。仅当日乘坐K664次列车的旅客就有200余人,比之前增加了10%左右。本报记者 李英平 摄

留言台

市民袁先生捡到冯矿德的身份证和驾驶证,请失主拨打电话13064476396联系认领。

市民王先生捡到王翠格的身份证和驾校学员证,请失主拨打电话13783229227联系认领。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委信访办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673